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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA N° 25/2025 

Aos dezoito dias do mês de agosto, do ano de dois mil e vinte e cinco, às oito horas, reuniram-se os 

vereadores no Plenário Lourino de Jesus Albuquerque, da Câmara Municipal de Amambai, Estado 

de Mato Grosso do Sul, situada à Rua Sete de Setembro, n° 3.359, sob a Presidência do Senhor 

Vereador Darei José da Silva, auxiliado pela Vice-Presidente, Vereadora Rosa Linda Rodrigues, pela 

Primeira Secretária, Vereadora Talyta Escobar da Silva Dias e Segundo Secretário, Vereador Runes 

de Oliveira, para realizarem a Vigésima Quinta Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e cinco, 

com a presença dos Senhores Vereadores: Brasília Aparecida Neves Farias, Cassiano Dutra Cardozo, 

Éder Paulo Pinzan Mendonça, Joanir Martins, José Roberto dos Santos, Lígia da Silva Machado, 

Paulo Sérgio Gomes da Silva, Roberto Peres e Suzana Ulisses da Silva. Na sequência, declarou aberta 

a presente Sessão Ordinária na forma Regimental. Expediente: Iniciou a Sessão com a leitura bíblica 

de um Salmo. A seguir, o Presidente solicitou a leitura da Ata da Sessão Ordinária n° 24/2025, 

realizada no dia 11 de agosto de 2025, sendo aprovada por unanimidade. Em seguida, foram lidas as 

correspondências recebidas de diversos, dentre elas foi feita a leitura do OF.SMS N° 471/2025, da 

Secretaria Municipal de Saúde, solicitando o uso da Tribuna Livre desta Casa de Leis. Após a leitura 

o Presidente encaminhou o ofício à Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final para exarar seu 

Parecer. A seguir, foram lidas as correspondências expedidas pela Câmara Municipal de Amambai. 

Dando prosseguimento, o Presidente passou a palavra aos Vereadores, para apresentarem as suas 

matérias, bem como suas justificativas e votações: foi feita a leitura da Indicação n° 237/2025, de 

autoria da vereadora Cida Farias. "Pela Ordem" a vereadora solicitou à Mesa Diretora, que 

encaminhasse Moção de Congratulação as Policiais Penais Lígia da Silva Machado e Loana Aguiar, 

pela brilhante participação no Curso de Aperfeiçoamento e Valorização dos Servidores (CAVE), 

promovido pela Escola Penitenciária (ESPEN) da Agência Estadual de Administração do Sistema 

Penitenciário (AGEPEN). Em discussão a moção, não havendo discussão, a moção foi aprovada por 

unanimidade e será encaminhada. Indicação n° 238/2025, de autoria do vereador Joanir Martins. 

Indicação n° 239/2025, de autoria do vereador Runes Sabão. Indicação n° 240/2025, de autoria do 

vereador Jota Roberto. Indicação n° 241/2025, de autoria da vereadora Talyta Escobar. Indicação n° 

242/2025, de autoria da vereadora Suzana Ulisses. Indicação n° 243/2025, de autoria da vereadora 

Rosa Linda (Rosa da Saúde). "Pela Ordem" a vereadora solicitou à Mesa Diretora, que encaminhasse 

Moção de Congratulação à Sra. Talyta Escobar da Silva Dias, por se tornar a primeira mulher 

Presidente do Partido Republicanos no município de Amambai. Em discussão a moção, não havendo 

discussão, a moção foi aprovada por unanimidade e será encaminhada. Indicação n° 244/2025, de 

autoria do vereador Roberto Sangue Bom. Indicação n° 245/2025, de autoria da vereadora Lígia 
Borges. "Pela Ordem" a vereadora solicitou à Mesa Diretora, que encaminhasse Moção de 

Congratulação ao estudante João Matheus Coradini Fonseca, da Escola Estadual Vespasiano Martins, 

extensivo a todos os participantes do 23° Campeonato Brasileiro de Kung Fu Wushu e Kuoshu 
Chinês, realizado na cidade de Campo Grande/MS, nos dias 31 de maio e 1° de junho de 2025, 
conquistando a medalha de ouro em três modalidades, sendo elas Mão do Sul, Armas Especiais e 
Armas Longas. Em discussão a moção, não havendo discussão, a moção foi aprovada por 
unanimidade e será encaminhada. Também, pela "Pela Ordem" a vereadora requereu à Mesa 
Diretora, que enviasse Moção de Pesar ao familiares da pequena Helena Lima da Rosa, pelo seu 
falecimento ocorrido no dia 14 de agosto de 2025. A moção será encaminhada. Indicação n°246/2025, 
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de autoria do vereador Dr. Cassiano Cardozo. Indicação n° 247/2025, de autoria do vereador Paulo 

Sérgio Locutor. O Presidente Darei José da Silva passou os trabalhos para a Primeira Secretária, para 

apresentar a Indicação n° 248/2025, de sua autoria. Indicação n° 249/2025, de autoria do vereador 

Éder Pinzan. Todas as Indicações apresentadas serão encaminhadas via ofício. Na sequência, o 

Presidente passou para o Pequeno Expediente, para o uso da palavra de 05 (cinco) minutos, 

manifestando o vereador Roberto Sangue Bom, que na oportunidade fez a entrega de Moção de 

Congratulação, aprovada em sessão Ordinária do dia 11 de agosto de 2025, ao Pastor Presidente da 

Igreja Assembleia de Deus Missões, Sérgio Luiz da Silva. Também realizou a entrega da Moção de 

Congratulação, aprovada em Sessão Ordinária do dia 04 de agosto de 2025, à Sra. Maria Derli Jaime, 

Coordenadora de Políticas Públicas para as Mulheres. Logo após, usou da palavra o vereador Paulo 

Sérgio Locutor, que na ocasião realizou a entrega de Moção de Congratulação, aprovada em Sessão 

Ordinária do dia 30 de junho de 2025, ao Sr. Wilson Gonçalves Martins. Os homenageados fizeram 
o uso da palavra para agradecimentos, conforme o § 2° do Art. 136 do Regimento Interno. Os demais 
vereadores dispensaram o uso da palavra no Pequeno Expediente. Não havendo Ordem do Dia o 
Presidente passou para o Grande Expediente: Manifestaram-se pelo tempo regimental de 07 (sete) 

minutos os seguintes vereadores: Roberto Sangue Bom, Cida Farias, Paulo Sérgio Locutor, Joanir 
Martins, Dr. Cassiano Cardozo, Éder Pinzan, Jota Roberto, Lígia Borges, Rosa Linda (Rosa da 
Saúde), Runes Sabão, Suzana Ulisses, Darci José da Silva e Talyta Eseobar. E, nada mais a ser tratado, 
o Presidente declarou encerrada apresente Sessão Ordinária, e a servidora Jucimara Barros Rodrigues 
lavrou a presente ata, que após li iscijda algovak, na próxima Sfsão Ordinária, será assinada 

tkti„/
pela Primeira Secretária e o Pr iest 
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